

Глава 1. Скоро осень.

Дмитрий сидел в своем кресле и курил, попутно размышляя о своей работе. Его жена, Ирина, не любила его вредную привычку и старалась всячески ее пресекать. Но сейчас она мылась в ванной и Дмитрий мог спокойно потравить свой организм никотином.

Лето кончалось и ему на смену приходила осень. Начались первые дожди, которые размывали выезд с участка и затрудняли перемещения жителей дома. Деревья начали сбрасывать листву на вымощенную дорожку, ведущую к дому. Небольшой надувной бассейн был похож на красно-желтый круг, усыпанный листьями большого клена, который стоит здесь сколько его помнят жители. Мимо этого бассейна бежит девчушка лет семнадцати в легком бирюзовом платье. Она была не готова к таким погодным переменам, поэтому ее платье уже давно промокло и было похоже на полу-прозрачную тюль, с небольшим бантом на поясице, сквозь которую просвечивалась ее фигура. Стройные ноги, одетые в туфельки на невысоком каблучке, покачивались при каждом ее шаге. Длинные, мокрые волосы, потяжелев от дождя уже не развеивались на ветру. Аккуратная, чуть выпирающая попа, обтянутая мокрым платьем, показывала ее сформировавшейся женщиной, а небольшая грудь подчеркивала ее детский характер.

Добежав до входной двери она стала копаться в своей миниатурной сумочке, в поисках ключей. Не успела она их найти, как дверь начала открываться и на пороге появился высокий парень лет восемнадцати, одетый в футболку и шорты.

— Опаздываешь. Ты знаешь правила этого дома. Дети приходят домой до десяти вечера, если нет уважительной причины, — сказал парень с порога и, указывая на ее мокрое тело добавил:

— И почему ты не взяла с собой зонт?

— Я не обязана перед тобой отчитываться, — стуча зубами, огрызнулась девушка, — Пусти меня в дом.

Девушка слегка оттолкнула парня и прошла в дом.

— Подожди, — окликнул парень и протянул ей полотенце, — вытирайся быстрее, пока не заболела. Тебе через три дня в школу.

Ульяна посмотрела на парня и подумала про себя: «Значит ждал. К чему тогда эти нравоучения?».

— Спасибо, — поблагодарив, она поцеловала в щеку парня и, сбросив туфельки с ног, побежала в ванну.

Роман безэмоционально проводил ее взглядом и, сделав выдох, аккуратно поставил туфли к остальной обуви.

Босая Ульяна бежала по лестнице вверх, оставляя мокрые следы на ступеньках, в ванную комнату.

Открыв дверь в ванную, ее обдало приятным теплым паром, исходящим от наполненной горячей водой ванной. Она увидела мать, которая читала какой-то учебник французского языка, лежа в ванной.

— Bonsoir, Ульяна. Я сказал отцу, что ты задержишься у подруги. — Не отворачиваясь от учебника, промурлыкала женщина, по имени Ирина.

— Спасибо, мамуль, — ответила Ульяна, раздеваясь, — Извини, что не позвонила.

Раздевшись до гола, она подошла к матери и чмокнула ее в щеку.

— В следующий раз уж постарайся. А теперь быстро в душ, а то заболеешь. — сказав это, мама отложила книгу, вытащила пробку из ванны и встала.

Ирина часто посещала фитнес-центр, поэтому ее тело было в хорошей физической форме. Прямая осанка, длинные ноги, упругая грудь около 3 размера. Широкие бедра доказывали ее способность к воспроизведению потомства. На животе виднелся аккуратный шрам, оставленный после аппендицита. Гладко выбритый лобок блестел от воды и излучал тепло самки, все еще желающей секса. Длинные волосы были аккуратно подобраны в пучок, избегая намокания.

Ульяна зашла в ванну и закрыла пластиковую шторку. Ирина уступила ей место под душем, а сама стала намыливать руки. Включив душ, дочка повернулась к маме спиной и стала греться под горячей водой. Хорошенько намылив руки, Ирина стала нежно натирать плечи и шею Ульяны. Эта приятная процедура бросила девушку в жар. В тот самый примитивный инстинкт, присущий любому живому существу. И пока Ульяна пыталась с ним совладать, Ирина переходила все ниже и ниже по спине. А когда Ирина, проводя руками по бокам дочери, чуть сдавила бедра, Ульяна сделала резкий выдох и, из ее уст вышло что-то вроде «О-ох».

— Приятно? — Ирина слегка облокотилась на Ульяну и посмотрела на нее через плечо. — Постарайся больше не промокать так, иначе можно подхватить серьезную простуду.

— Хорошо, мам. — ответила Ульяна, с плохо скрываемой дрожью в голосе. А прикосновение голого тела матери к ней, еще больше пошатнуло ее рассудок.

Ирина продолжала разогревать тело юной девственницы, не замечая ее реакции.

— Поворачивайся. — сказала Ирина, закончив с задней частью тела.

Повернувшись лицом к матери, Ульяна опустила взгляд в сторону ее лобка. Ей захотелось его погладить, поцеловать. Возбуждение было слишком невыносимо для Ульяны, в ее сущности пылал огонь и с каждым новым прикосновением он разгорался все сильнее.

Тем временем Ирина продолжала свой массаж. Начался он опять с плеч и шеи, затем перешел на руки, и вот она добралась до груди:

— Какая у тебя красивая грудь, — заметила Ирина, — Аккуратная, упругая, твердые соски.

Ульяна впервые подняла глаза и, метнув взгляд на грудь Ирины, ответила:

— У тебя все равно самая красивая.

— Не беспокойся, у тебя еще подрастет, станет красивее моей. Но все равно, спасибо за комплимент. — Ирина улыбнулась и слегка погладила свою грудь намыленными руками, что добавило масла в огонь Ульяны и она снова устала свой взор в пол.

Она смотрела на руки матери, ласкающие грудь юной девушки, на свои ноги, которые становились будто ватные. Она закрыла глаза и полностью отдала свое тело в руки матери.

Ирина прошлась по груди, животу, аккуратно провела ладонями по лобку и половым губам.

Пламя Ульяны переросло в электричество и она вздрогнула.

— Что случилось, Ульяна? — спросила мама.

— Н-ничего, просто очень приятно. — не поднимая глаз ответила Ульяна.

Ирина взглянула на нее, затем на ее взбухшие соски и поняла, что дочь возбудилась от такого купания. Она не стала ей говорить о своем наблюдении и продолжила гладить вокруг зоны половых органов.

Тем временем Ульяна почти перестала стесняться своего положения. Дыхание участилось и

стало более громким, на лице стало появляться выражение блаженства. Ирина заметила это, и сама стала возбуждаться от такой картины. Пройдясь еще немного по лобку, она поднялась выше и вновь занялась грудью, вкладывая больше сил. Тем временем Ульяна начала принимать ответные меры. Ее ладони принялись за грудь матери. Она сдавливала ее, поднимала и опускала, гладила соски. Руки матери и дочери скользили по телам, накаливая ванну до предела.

Внезапно Ирина остановилась и сказала Ульяне:

— Повернись спиной и наклонись.

Ульяна повернулась, облокотилась руками на смеситель и томила в ожидании.

Ирина взяла с полки молочко для интимных зон, вылила себе на руки и подошла прямо к заднице Ульяны. Нащупав клитор Ирина стала растирать его молочком, доставляя Ульяне неписанное удовольствие.

Так продолжалось около минуты, затем Ирина ускорила темп. Одной рукой она игралась с клитором дочери, а другой ласкала свое влагалище. Глаза Ульяны застыла пелена приближающегося оргазма, и она, прикрыв рот одной ладонью стала бурно кончать. Одна волна, вторая, третья... Ульяну трясло около десяти секунд, после чего она повернулась и села на край ванны.

Иногда Ульяна удовлетворяла себя, во время просмотра порнографического материала, но это не шло ни в какое сравнение с реальным опытом. Да еще с родной матерью. Придя в себя, она посмотрела на маму. Она продолжала мастурбировать одной рукой, а другой ласкала свою грудь.

— Теперь помоги мне. — сказала Ирина, немного раздвинув половые губы и обнажив вход во влагалище.

Ульяна подвинулась ближе и впиалась губами в отверстие Ирины. Она лизала влагалище, клитор, губы. Затем стала помогать пальцами. Ирина массировала свою грудь и тяжело вздыхала от удовольствия.

Ей понадобилось немного больше времени, чем дочери, но, когда Ульяна нащупала пальчиком анальное понравилось?

Ирина обхватив его голову своими ногами, тихонько захихикала. Она всей душой любила мужа, и всегда была с ним откровенна. Дмитрий разделял ее взгляды, и поэтому в сексе отдавался на полную катушку.

Ирина умиленно смотрела на мужа, как вдруг ее взгляд сменился на настороженный.

Освободив мужа от ее ножек, она села на колени перед его головой и досадно прошептала:

— Ты ведь не кончил. А ну-ка быстро подавай мне свой прибор.

Ее шепот обрел приказной тон и Дмитрий тут же сел, представив свой член перед женой.

После передышки он немного повис, но полностью не опал, а значит зарядов осталось полно. Жена мастерски исполняла минет и Дмитрий был готов к ангельскому наслаждению.

Сделав вид, что разминается, Ирина поплевала на свои руки и стала смазывать своей слюной пенис мужа, который от этих действий тут же налился кровью и встал в боевую стойку.

Удовлетворившись видом своей любимой игрушки, Ирина переключила свои руки на яички, а язычок потянулся к головке члена. Продолжая смачивать его слюной уже с языка, она массировала руками тестикулы, перебирая их в пальчиках. Слюна с головки плавно стекала по стволу и оказывалась на яичках, что добавляло больше смазки, и пачкало простыни. Ее

язычок обвивал головку, скользил по стволу к корню и обратно. Дмитрий уперся головой в изголовье кровати и получал наслаждение.

Тем временем Ирина начала полностью погружать член мужа в рот. Сначала медленно, изящно, со временем наращивая темп. Иногда она давала мужу передышку, хватала его член рукой и слегка шлепала им себя по щекам, ротику и носику. Она знала, что Дмитрий любит такое и с удовольствием продолжала. Ускоряя заглатывание члена, рот Ирины полностью завладел им и Дмитрий почувствовал приближение оргазма. В течении минуты Ирина насилвала его пенис, пока он не начал разряжаться в рот жены. Семени было очень много, Ирина хоть и держала ее до последнего, но вскоре рот ее был переполнен и ей пришлось выпустить член мужа изо рта. Сперма продолжала постреливать в нее, попадая на лицо тонкими струйками.

Выпустив содержимое рта себе в ладошки, Ирина стала лакать сперму мужа, как котенок молоко, причмокивая от наслаждения.

— И все-таки сегодня необычайно вкусная. — улыбнувшись прокомментировала свои действия Жена, и слизала последние капли с рук.

Увидев данную картину, член Дмитрия снова встал по боевой стойке. Он вскочил с кровати, схватил в охапку жену и усадил ее в то самое кресло, где полчаса назад курил трубку. Он раздвинул ее ноги, закинув их на подлокотники кресла и прильнул к ее влагалищу. Ирина, поняв замысел, схватила с журнального стола полотенце и зажала его в зубах, чтобы не закричать. Во рту ощутился неприятный вкус табака и, выплюнув полотенце на Дмитрия, она зашипела:

— Ты что курил здесь, да и еще все полотенце в табаке извалял?

Дмитрий не ожидал такого поворота событий, буквально всосал ее влагалище себе в рот. Он начал ласкать ее клитор пальцами, пока язык проникал все глубже в недра влагалища. Он надеялся оборвать неприятный разговор своим умелым языком и у него это вышло.

Ирина все еще с возмущенным лицом, начала часто дышать, соски уже в который раз начали набухать, как розы при цветении. Вот ее бросило в пот, голова пошла кругом, а глотка стала издавать звуки наслаждения.

Дмитрий старался дожимать как мог. Что он только не вытворял с ее вагиной. Ирина уже не могла бороться с его языком, смирилась и вцепилась зубами в полотенце, так пропахнувшее трубочным табаком.

Поняв, что жена сдалась, Дмитрий слегка привстал и вогнал свой член прямо в услажденное его языком, влагалище жены. Издав глухой стон, Ирина полностью расслабила свое тело и обмякла прямо на кресле, пока муж долбил ее.

Дмитрий постепенно ослаблял атаку ее вагины и начал смазывать своей слюной анус жены. Почуввав неладное, Ирина тут же пришла в себя и начала отрицательно мотать головой. Она очень бурно переживала анальные оргазмы, поэтому кляп в виде полотенца во рту вряд ли спас бы тишину в доме. Но было уже поздно. Когда Дмитрий начал ущемать в ее анус три пальца, он тут же начал проникать туда своим орудием. Руками он, в свою очередь, занялся влагалищем и клитором жены.

Когда анус окончательно освоился и начал спокойно принимать его член, Дмитрий полностью сконцентрировал свои атаки на заднице жены. Он схватил Ирину руками и держал ее чтобы она не съезжала с кресла, пока он долбит ее в сфинктер.

Ирина же сходила с ума от восторга. Через три дня муж уедет на целых пятнадцать дней, и все

это время ее любовные дырочки сможет удовлетворять только вибратор. Но когда она чувствовала пенис мужа у себя в анусе, она понимала, что никакая игрушка ей не заменит ее любимую игрушку. Его член так сладко проникал все дальше и дальше в кишку, что терпеть уже не было мочи. Держась всеми силами, чтобы не упасть с кресла и не закричать, она почувствовала приближение оргазма. Дмитрий и сам был на пределе. Семя подступало к головке, и спустя несколько секунд они кончили.

Горячая сперма стала заливать анус Ирины, ее горячее потное тело извивалось на кресле, как ужик брошенный в огонь. Дмитрий продолжал долбить ее задницу, выстреливая струи спермы и снижая темп. Когда сперма закончила вытекать, Дмитрий высунул пенис из задницы, подхватил жену под живот, положил ее на кровать и накрыл одеялом. Ирину трясло, изо рта через кляп постоянно доносились всхлипы. Она оргазмировала около трех минут и со временем начала отходить. Дмитрий подошел к окну и приоткрыл его, дабы проветрить комнату. В комнате пахло сексом и страстью. Потолки будто покраснели от стыда, но супруги были счастливы. Дмитрий залез к Ирине под одеяло, вынул импровизированный кляп изо рта и страстно поцеловал жену. У Ирины не было сил даже на разговоры и они обнявшись, голые, уснули...